



№ 12 (44)

17 марта 1934 года

№ 12 (44)

**ОРГАН**  
коллектива  
ВКП(б), рудкома  
и рудоуправле-  
ния сланцевых  
рудников имени  
тов. КИРОВА

„После того, как дана правильная линия, после того, как дано правильное решение вопроса, успех дела зависит от организационной работы, от организации борьбы за проведение в жизнь линии партии, от правильного подбора людей, от проверки исполнения решений руководящих органов“  
**И. СТАЛИН**

## СТРОЙКОЙ РУКОВОДИТЬ ПО БОЛЬШЕВИСТСКИ

— Решительно бороться с обезличкой и безответственностью в работе —

### ДОБИТЬ ОБЕЗЛИЧКУ

Обезличка, безответственность к работе у нас в строительстве рудников еще находит место.

В шахте в любом штреке можно найти валяющиеся буры, костыли, электрические провода. В гараже без учета израсходуются материалы на ремонт машин, инструменты. В отделе снабжения не чувствуется ответственности среди работников, за свое дело по обеспечению строительства материалами

Все это вместе взятое и является одной из главных причин того, что план строительства из месяца в месяц не выполняется, бригады все время находятся в прорыве.

Печатаемый сегодня материал рабкоров наглядно характеризует руководство гаража, механического цеха работами.

13 дней марта для нас являются днями, за которые мы должны сделать решительный перелом в выполнении плана.

Правильно организовать труд в бригадах, повысить ответственность каждого рабочего, техника и инженера за свое дело. Ударники вы должны показать свои образцы примерного отношения к инструменту и материалам, по ударному драться за план.

Коммунисты должны быть на решающих участках заняв ведущую роль на производстве. Комсомол должен быть застрельщиком в организации соцсоревнования и ударничества.

### МЫ СПРАШИВАЕМ ВАС, ТОВАРИЩИ ИЗ ОТДЕЛА СНАБЖЕНИЯ, ОТВЕЧАЕТЕ-ЛИ ВЫ ЗА СВОЮ РАБОТУ?

Отдел снабжения по прежнему работает через пень в колоду. Не ведет настоящей ударной работы по выполнению заказов цехов.

Сейчас срывает работу в шахте, отсутствие кабеля для электропроводки и центробежных насосов. Совершенно нет гибких шланг для паровых насосов.

„Этих материалов нельзя было достать“, как говорят снабженцы. Неверно. Заказ шахта дала еще в июле 1933 года. За год достать было можно. Но беда вся кроется в том, что руководители из отдела снабжения к порученной работе относятся безответственно.

### За водокачку должны ответить

В ночь на 13 марта 1934 г. испортилась водокачка и перестала давать воду для рабочего поселка и столовой.

При выяснении причин оказалось, что виновными в остановке водокачки являются сторож Семенов и механический цех—Фомин. Сторож Семенов не выпустил воду из насоса. А механический цех совершенно не наблюдал за механизмами водокачки. В результате этого износились прокладки насоса.

За безответственное отношение к работе Семенова и Фомина надо привлечь к ответу.

**А. Васильев.**

Кроме этого в шахте нет ни одного шарикоподшипника для врубовой машины.

Чтобы в срок и полностью выполнить мартовский план, мы требуем от отдела снабжения немедленного обеспечения шахты кабелем, шлангами, шарикоподшипниками и бурами для электросверлов.

**Н. Беляев. П. Соболев.**

### В ГАРАЖЕ РАБОТАЮТ ПЛОХО

В гараже нет большевистской борьбы за выполнение плана. Расхлябонность трудовой дисциплины, безобразное отношение к инструменту широко процветает среди рабочих. Слово фантам. На 15 марта техник-нормировщиком тов. Лизько не были еще выведены показатели работы гаража за февраль. Шофер Садовников занимается подделкой путевок. Так, например 10 марта в путевке приписал лишнюю поездку за дровами. Рабочий Пузырев расхищает инструмент гаража на право и на лево.

Все эти безобразия проходят мимо уш цехового комитета и зав. гаражем тов. Александра.

Такая постановка дела ни в коем случае не обеспечит выполнение мартовского плана. Партийная ячейка хозяйственного цеха должна заняться перестройкой работы гаража.

**Трое.**



„Что такое обезличка? Обезличка есть отсутствие всякой ответственности за порученную работу, отсутствие ответственности за механизмы, за станки, за инструменты. Понятно, что при обезличке не может быть и речи о сколько-нибудь серьезном подеме производительности труда, об улучшении качества продукции, о бережном отношении к механизмам, станкам, инструментам“.  
**И. СТАЛИН.**

### ПЕРЕШЛИ НА ХОЗРАСЧЕТ

Бригада качегаров Сергеева перешла на хозяйственный расчет. Первые дни работы дали хорошие показатели.

Бригада ежемесячно перевыполняет план выработки пара на 5 тонн.

**Д.С.**

## Два дня на стройке

Дневник работы бригад строительного цеха за 13 и 14 марта 1934 года

числятся ударниками. Цеховой комитет должен выгнать их из ударников.

### 14 МАРТА

**Бригада Андропова.** Нет правильной расстановки плотников внутри бригады. Рабочие 6, 5 и 4 разрядов работали на работах не требующих такой квалификации. Этим самым задерживается выполнение плана-наряда и отражается на зарплате.

Плотники подборы прибывали гвоздями в отдельности в каждую доску. Такая прибывка ведет к не экономному из-

расходованию гвоздей. Надо было прокладывать досчатые рейки, и уже по рейкам через известный промежуток скреплять подборы с балками.

**Бригада Новохацкого** является одной из лучших бригад по земляным работам, но используется она не по своей специальности. Землекопы занимаются перекадкой бревен. У нас земляные работы по рытью ям и котлованов есть. **Бригаду Новохацкого надо перевести на земельные работы.**

**Бригада Головина.** Плотники бригады Головина на работу вышли в 7 часов 45 минут. На обед ушло 45 минут. Правильная расстановка рабочих на стройке, говорит об умелом руководстве бригадира бригадой.

**Бригада Ахман.** Дневное задание ахмаковцы выполнили на 100 процентов, потому, что в бригаде правильно был организован труд, каждый рабочий работал на своем месте.

**Рабочие отстающих бригад Андропова, Новохацкого должны равняться на передовые бригады стройки—Головина и Ахман. По ударному работать над выполнением мартовского плана.**

Контрольный пост № 1.  
14 марта 1934 г.

Материал контрольного поста № 1 по проверке уплотнения рабочего дня рабочими строительного цеха говорит за то, что не все бригады строителей полностью используют свой рабочий день на производстве. Безответственное отношение к работе, приводит к массовым опозданиям рабочих на работу и к не правильной организации труда в бригадах.

### 13 МАРТА

**Бригада Иванова** после обеда на работу вышла не в полном составе. Большинство членов бригады самовольно разошлись по домам.

**Бригада Кислова** с обеда опоздала на работу на 10 минут. Плитоломы Батурин и Глазов напились пьяными и в 10 часов дня ушли с работы. Они

# НЕ ПОЗВОЛИМ БЮРОКРАТАМ ХОРОНИТЬ ПОД СУКНОМ ИНИЦИАТИВУ РАБОКРОВСКИХ МАСС

О ТЕХ, КТО БЮРОКРАТИЧЕСКИ ОТНОСИТСЯ К ГАЗЕТНЫМ  
ЗАМЕТКАМ И К ПИСЬМАМ РАБОЧИХ РАССКАЖЕТ ВАМ

## РАБКОРОВСКАЯ БРИГАДА

Целый ряд работников рудника, зав. цехов, зав. отделов к письмам рабочих и к газетным заметкам помещаемым в „Ударнике Сланца“, относятся бюрократически, отвечать на заметки не хотят, считают это лишним делом.

Одним из характерных молчаливщиков является тов. **Каплан**, (Горный цех) который на все помещенные заметки про работу шахты не дал еще ни одного ответа о принятых мерах.

В газете дважды было помещено письмо шахтера **Андреева** о проделанной работе по его рационализаторским предложениям. Ответа до сих пор еще никакого нет.

Письма рабкоров вскрывали много недостатков в работе шахты. Но все они проходили мимо уш бюрократов из горного, не считающихся с указаниями рабочих.

В газете от 8 марта была помещена статья про плохую подготовку коопсельхоза к севу. Однако ОРС ответа до сих пор не прислал. **А в коопсельхозе попрежнему творятся беспорядки. Кролики сидят без корма. Правильная организация труда не вводится.**

Письмам рабочих и заметкам помещаемым в газете надо уделять серьезное внимание. На каждое письмо, на каждую заметку надо давать четкие и ясные ответы. А вот этого-то и не делают наши хозяйственники. Они зазнались, не хотят выполнять решений партии и правительства о строгом соблюдении революционной законности.

Рабкоровская бригада требует от рудоуправляющего принятия мер к молчаливщикам не реагирующим на письма рабочих.

Нужно запомнить всем молчаливщикам, что отошло то время когда газеты, пописывали,

а бюрократы почитывали. Теперь газета силой большевистского слова, авторитетом партийного органа добьется не на словах, а на деле исправления всех недочетов в работе.

Рабкоровская бригада:  
**Андреев, Александров.**

### А скоро ли будет радио?

За хорошую чистоту, Рудком наш барак премировал радиоприемником в 100 руб.

Со дня этого постановления прошло уже месяц, а радиоприемника мы еще не получили.

Мы сегодня Рудком спрашиваем, а скоро-ли мы получим свою премию?

Барак № 3 **Корнеев.**

### Столовая без хозяйского глаза

В Гавриловске имеется столовая, которой абсолютно никто не руководит.

В столовой грязно, холодно, очереди. Обеды приготовляются плохого качества. Большинство их идет познакомству.

ОРС-у необходимо столовую в Гавриловске взять под свой хозяйский глаз и улучшить приготовления обедов.

**Комсомолец**

### ПО СЕЛЕДКАМ ПОЛЗАЮТ ТАРАКАНЫ

В буфете столовой ИТР № 1, по селедкам ползают тараканы. Когда берешь селедку, то буфетчицы обычно сходят в кухню повыкидают из тарелки всех тараканов и тогда столующимся подают закуски. Настоятельно уверяя, что здесь таракана ни одного не было.

Зав. столовой обязан немедленно покончить с данными безобразиями.

**К.—Н.**

## УКРЕПИМ ВОЕННУЮ МОЩЬ СТРАНЫ ПОЛНОСТЬЮ РЕАЛИЗУЕМ В ЛОТЕРЕЮ ОСОАВИАХИМА

В начале апреля кончается срок реализации 8 всесоюзной авиолотерии. Однако у нас на руднике реализация билетов идет безобразно плохо.

На 25 марта мы имели полностью выполнившие план реализации только ячейки **ОРС, Лендорстрой, Рудоуправление и КЭС.**

Отстают в реализации билетов ячейки механического цеха, хозтранспортного и строительного. Механический цех выполнил свое задание на 58 проц.,

хозтранспортный—50 проц. и строительный—45 проц.

Слабо распространяют билеты среди рабочих осовавиохимовцы—Горного цеха и Б.Гдова.

До срока реализации билетов остались считанные дни. Передовые ячейки ОСО выполнившие план реализации, возьмите на буксир отстающих и обеспечьте размещение лотерейных билетов среди рабочих в ближайшие дни.

**Мизна**



## ЗАБЫТОЕ РЕШЕНИЕ

Постановление бюро РК ВКП(б) от 14 января 1934 г. обязывало комсомольскую организацию рудника по большевистски включиться в объявленный конкурс секретариатом Обкома и горкома ВЛКСМ на лучшую комсомольскую ячейку и на лучшего пионервожатого отряда.

Решению райкома исполнено ровно два месяца. А комсомольский коллектив еще и

не думает о разворачивании этого конкурса. Решение райкома преспокойно лежит в „папке к исполнению“ секретаря коллектива комсомола тов. **Клюквиной.**

Конкурс будет проходить до 15 мая 1934 г. Тов. Клюквина разверни работу по конкурсу, мобилизуй на проведение его всех комсомольцев нашего рудника.

**Б—Ф.**

## Обуздать бюрократа Копылова

О Копылове, как о бюрократе первой руки уже несколько раз писалось в газете „Ударник Сланца“ и говорилось на рабочих собраниях. Все это на его не действует.

Он еще пуще становится бюрократом.

Так, например Копылов почему то хотел шахтеру Максиму недоплатить 32 руб. денег. И только уже после того, когда Максимов потребовал от него уплаты зарплаты, так Копылов выплатил.

Мы надеемся, что администрация горного цеха примет более жесткие меры к Копылову.

**П. Андреев**

## ПО СЛЕДАМ ЗАМЕТОК

„Используют на побегушках“  
В газете „Ударник Сланца“ в № 9 (41) от 1 марта с. г. было помещено письмо от ученицы Чикушиной, в котором писалось о неправильном ее обучении на шофера.

Зав. гаражем тов. Александров нам сообщил, что теперь Чикушина будет прикреплена к авто-машине для прохождения практики.

Ответствен. редактор: А. ОСИПОВ.

Тип. „Колхозный Печатник“ при Литотделе Рудн. МТС с. Выскатка. Зак. № 41. Тир. 1000 экз. Уподрайлит № 19.

## ВОЕННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ В ЭСТОНИИ ЗАПРЕТ ФАШИСТСКОГО „СОЮЗА ВЕТЕРАНОВ“

ТАЛЛИН (Ревель). Правительство Пятса постановило объявить военное положение во всей Эстонии на полгода на том основании, что правительством были получены достоверные сведения о вооруженном перевороте, готовившемся фашистским „Союзом ветеранов“.

Главнокомандующий армией и начальником внутренней обороны назначен генерал **Лайдонер.**

Генерал Лайдонер немедленно издал декреты, которыми: 1) фашистский „Союз ветеранов“, вместе со всеми своими отделениями, фашистский „Национальный культурный клуб“, а также все газеты „Союза ветеранов“, в том числе центральный орган „Войтлус“ за-

крыты и на все имущество этих изданий наложен арест и 2) воспрещаются какие бы то ни было политические собрания, митинги.

Железная дорога, почта, телеграф и телефон оперативно подведомственны генералу Лайдонеру.

Военные части приведены в боевую готовность, при чем видные чины армии и флота, в той или иной степени связанных с „Союзом ветеранов“, смещены со своих постов.

В течении всей ночи и сегодняшнего утра происходили аресты деятелей „Союза ветеранов“. До сегодняшнего утра было арестовано 100 человек. В Таллине арестовано правление „Союза ветеранов“ в пол-

ном составе, в том числе главные лидеры „ветеранов“ Сирка и Рюк. Вождь „ветеранов“, генерал Ларка скрывается в деревне и арест его ожидается еще сегодня.

Обыски у „ветеранов“ обнаружили массу компрометирующего материала, бесспорно доказывающего, что „ветераны“ готовили вооруженный переворот и находились в тесной связи с германскими фашистами и получали от них денежные пособия.

Во всей стране проведено закрытие организаций „Союза ветеранов“. Сегодня не вышла уже ни одна из 9 газет „Союза ветеранов“. **Обыски и аресты продолжаются.**